

Spotrebiteľská rozhodcovská zmluva

VÚB, a.s., Mlynské nivy 1, 829 90 Bratislava 25
Obch. reg.: Okresný súd Bratislava 1
Oddiel: Sa, Vložka číslo 341/B, IČO: 31320155, www.vub.sk
Zastúpená: Alexander Resch, generálny riaditeľ
Elena Kohútiková, zástupca generálneho riaditeľa
(ďalej len „VÚB“)

a

Meno a priezvisko: Jozef Dirga
Adresa trvalého bydliska: KARPATSKÁ 743/2
08901 SVIDNÍK
Slovensko
Rodné číslo: 6909119514
(ďalej len „Spotrebiteľ“)

týmto uzatvárajú spotrebiteľskú rozhodcovskú zmluvu, na základe ktorej sa dohodli, že spory, ktoré vzniknú zo zmluvy o využívaní služieb Nonstop Banking medzi VÚB a Spotrebiteľom (ďalej len „Zmluva“) alebo spory, ktoré so Zmluvou budú súvisieť, (vrátane všetkých otázok týkajúcich sa jej existencie, platnosti alebo ukončenia) rozhodne v spotrebiteľskom rozhodcovskom konaní podľa jeho rozhodcovských pravidiel Stály rozhodcovský súd Slovenskej bankovej asociácie so sídlom: Slovenská banková asociácia – SRS, Rajská 15/A, 811 08 Bratislava, webové sídlo: www.sbaonline.sk a adresou pre elektronickú komunikáciu: srs@sbaonline.sk.

Poučenie pre Spotrebiteľa:

Súhlas so spotrebiteľskou rozhodcovskou zmluvou umožňuje, aby prípadné spory z Vašich zmluvných vzťahov s VÚB rozhodoval stály rozhodcovský súd zriadený súkromným subjektom, ktorý má povolenie udelené Ministerstvom spravodlivosti Slovenskej republiky postupom podľa zákona o spotrebiteľskom rozhodcovskom konaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“).

zhodcovskú zmluvu, v prípade, že druhá strana podá proti tály rozhodcovský súd, ktorý má povolenie udelené aj republiky. To znamená, že Váš spor nebude rozhodovaný ade však máte právo dovolávať sa na všeobecnom súde potrebiteľskej rozhodcovskej zmluvy. Spotrebiteľská í poriadok ani ostatné predpisy stáleho rozhodcovského h spotrebiteľa od zákona. Použitie štatútu, rokovacieho ho rozhodcovského súdu nesmie viesť k znevýhodneniu y rozhodcovský súd je povinný aj bez návrhu spotrebiteľa založený na neprijateľnej zmluvnej podmienke alebo na pore s ustanoveniami všeobecne záväzných právnych ľa. Stály rozhodcovský súd je povinný prihliadať aj na iné i ktoré by súd prihliadal aj bez návrhu.

ých súdov je zverejnený na webovom sídle Ministerstva ww.justice.gov.sk. Spor nebude rozhodovaný všeobecným

konanie sa začína písomnou žalobou, ktorá sa podáva na súdu, a to aj v elektronickej podobe na e-mailovú adresu rozhodcovský súd sa môžete obrátiť Vy aj VÚB.

odcovského konania je sídlo stáleho rozhodcovského súdu venského právneho poriadku. Hoci sa spotrebiteľské v písomnej forme, musí Vám byť daná možnosť vyjadriť sa om predloženým protistranou. Môžete požiadať aj o ústne lením boli porušené Vaše práva, môžete sa obrátiť na zhdcovského rozsudku.

om konaní sa môžete dať zastúpiť advokátom, združením itupcom.

sti vrátane rozhodcovského rozsudku sa spotrebiteľovi uvedení v spotrebiteľskej zmluve, na ktorú sa vzťahuje lebo na inú adresu oznámenú spotrebiteľom, alebo zistenú ňá z listín, ktoré sú obsahom spisu. V súvislosti so ím Vám môžu vzniknúť trovy konania. Trovy konania, ktoré ú byť neprimerané; primeranosť sa posudzuje najmä s cu.

om konaní máte práva obdobné ako na všeobecnom súde, u, ako aj proti jeho rozhodnutiu vo Vašej veci. Máte právo aujatosti, ako aj sťažnosť, či už predsedovi stáleho vu spravodlivosti Slovenskej republiky. Rozhodca podlieha pravodlivosti Slovenskej republiky.

Všeobecná úverová banka, a.s. (BIC: SUBASKBX)
Mlynské nivy 1, 829 90 Bratislava 25
Obchodný register: Okresný súd Bratislava I
Oddiel: Sa, vložka číslo: 341/B, IČO: 31320155

Stály rozhodcovský súd, jeho zriaďovateľ a rozhodcovia podliehajú kontrole a sankciám Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky.

Spotrebiteľské rozhodcovské konanie končí vydaním rozhodcovského rozsudku alebo uznesenia.

Voči rozhodcovskému rozsudku môžete do troch mesiacov od jeho doručenia podať na všeobecný súd žalobu o jeho zrušenie z dôvodov ustanovených v zákone.

Súčasťou rozhodcovského rozsudku je poučenie o možnosti podať na súd žalobu o zrušenie rozhodcovského rozsudku, o lehote na jej podanie vrátane odkazu na webové sídlo Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky, na ktorom je zverejnený vzor žaloby o zrušenie rozhodcovského rozsudku, ktorý si môžete jednoducho vyplniť a podať na súde podľa Vášho bydliska.

Ak však nepodáte žalobu o zrušenie rozhodcovského rozsudku a ani dobrovoľne nespĺníte to, na čo Vás právoplatné rozhodcovské rozhodnutie zaväzuje, môže druhý účastník podať návrh na začatie exekúcie.

Žalobu o zrušenie rozhodcovského rozsudku môžete podať aj po tom, ako začala exekúcia a bolo Vám doručené upovedomenie o začatí exekúcie. Vzor žaloby, ktorý môžete jednoducho vyplniť a podať do 15 dní od doručenia upovedomenia, Vám zašle súdny exekútor.

Táto spotrebiteľská rozhodcovská zmluva má prednosť pred akýmikoľvek dohodami a ustanoveniami týkajúcimi sa alebo súvisiacimi s rozhodcovským konaním, ktoré sú obsiahnuté v akejkoľvek žiadosti, zmluve alebo obchodných podmienkach.

Podpis spotrebiteľa a VÚB na tejto spotrebiteľskej rozhodcovskej zmluve je nahradený dokumentovaným vyjadrením súhlasu prostriedkami diaľkovej komunikácie v zmysle zákona č. 266/2005 Z.z. o ochrane spotrebiteľa pri finančných službách na diaľku a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Dátum a čas: 02.09.2015 o 08:33
Kanál: Internet Banking